



山东

传承雷锋精神烟台有了“根”

边防提供200多平方米场地设展馆，建成后将是全国第329个雷锋展览馆

本报记者 张琪 王晏坤

8日，张峻老人在家乡举办“雷锋展”的愿望又进了一步。烟台市公安局边防支队承诺，将在烟台开发区提供200多平方米的场所，作为雷锋展览馆的场地，将来会成为“学雷锋教育基地”，并面向社会开放，传承雷锋精神。



◆烟台市公安局边防支队政委司志健说，新办公大楼建成后会专门为雷锋展馆预留场地。本报记者 赵金阳 摄

■边防支队提供展览场地

8日，继烟台市公安局边防支队提出要为雷锋展览馆提供场地后，相关事项进展顺利。

烟台市公安局边防支队政委司志健在接受记者采访时说，“我们将大力支持办展事项，和齐鲁晚报一起将雷锋展览馆建成，完成张峻老人的遗愿。”

“因为这是一件非常有意义的事。”司志健说，借着齐鲁晚报的文化底蕴和烟台市公安局边防支队的支持，肯定会把雷锋展览馆办得很好，完成好张峻老人的遗愿，做好雷锋精神的传承。

展馆设立后将是烟台的第一个雷锋展览馆，也是全国的第329

个雷锋展馆。

■更好地传承雷锋精神

“其实，这算是一个宣传正能量的事情，非常有必要。”司志健说，将雷锋展览馆设在烟台市公安局边防支队与边防工作十分契合。

说话间，司志健将记者引向了边防支队的荣誉室。“烟台市公安局边防支队仅2012年赢得各种荣誉达29项，还不算个人荣誉。”司志健说，其实这也离不开雷锋精神的渗透和以雷锋为榜样的工作作风。

据了解，这些年来，烟台市公安局边防涌现出了很多可歌可泣的典型。像全国公安机关爱民模范张传钦，全国“爱民固边先进个人”、

全省优秀人民警察许显朝，中华孝心敬老楷模、齐鲁先锋警员刘金强等一批在全国、全省边防部队叫得响、过得硬的先进个人典型，还有被国家民政部、解放军总政治部联合授予“海上鸿雁”荣誉称号的水上边防派出所等先进集体。

司志健说，每个典型身上都有雷锋精神的痕迹，雷锋展馆建成后，会更好地将雷锋精神传承下去，让这种精神在烟台根深蒂固。

■将用最快的时间布展

烟台市公安局边防支队决定提供200多平米的场地进行布展，将各种珍贵材料展示。据悉，布展场地

位于烟台开发区昆仑山路北首，是烟台市公安局边防支队轮训大队。

烟台市公安局边防支队负责筹建雷锋展览馆的负责人告诉记者，将在最短的时间内将场地整理完毕，用最快的时间将陈列资料布置完毕，完成张峻老人未了的心愿。

司志健还向记者透露了一个好消息。他说：“我们先将雷锋展馆建立起来，等到明年，占地53亩、总建筑面积12593.4平方米的海防监控中心项目建成后，我们会在新大楼上单独开辟陈列室，将雷锋展馆迁址到此，届时展馆将会比现在的更大更气派。”雷锋展馆将丰富成为“学雷锋精神教育基地”，面向社会开放。

“雷锋展”资料印制完成

8日，张峻生前整理的雷锋展览资料已经印制完成。张峻家人表示，感谢本报及诸多心存雷锋精神的人们，开展首日，张峻家属代表将到老家烟台参加“雷锋展”。

8日在鞍山，张峻生前整理的雷锋宣传资料制作完毕。在张峻家中，张峻的儿子张伟将厚厚的一卷喷绘材料交到记者手中，委托带回老家烟台用于办展。

张伟指着房间内的一幅书法作品告诉记者，这是他父亲生前书写的，落款为芝罘(烟台市中心)山人，在张峻的心中，从未忘记老家烟台。“老家的展览就交给你们了，我将尽最大努力提供支持，完成父亲的遗愿，感谢《齐鲁晚报》、烟台市公安局边防支队和所有传承雷锋精神的人们。”

记者了解到，张峻老人的追悼会将于9日上午9点在鞍山千秋公墓举行。

本报记者 刘清源



博弈之间，
在于相聚时的欢乐；
多回家看看

.....